

ప్రజాభూమి

ఇది ప్రజల వెలుగు

Prajabhoomi Telugu Daily
www.prajabhoomi.com



అభివృద్ధికి సహకరించండి
లోపలిపేజీలో

సంపుటి:13 సంచిక:168 గురువారం నవంబర్ 07, 2024 ఎడిటర్:రామమోహన్ రెడ్డి అంకిరెడ్డిపల్లి పేజీలు :10 వెల:రూ 5/-
published from Vijayawada, Ananthapuramu, Kadapa Circulated at AndhraPradesh & Telangana

అమెరికాలో అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ట్రంప్ విజయం

వాషింగ్టన్ : అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో రిపబ్లికన్ పార్టీ అభ్యర్థి, మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ విజయం సాధించారు. తాజాగా విస్కాన్సిన్ లో గెలుపుతో మ్యాజిక్ ఫిగర్ (270)ను దాటి 277 ఎలక్టోరల్ ఓట్లతో ఘన విజయం సాధించారు. దీంతో ఆయన అగ్రరాజ్యం అమెరికాకు రెండోసారి అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు చేపట్టబోతున్నారు. అమెరికా ప్రజలు ట్రంప్ వైపు మొగ్గు చూపటంతో డెమోక్రటిక్ పార్టీ అభ్యర్థి కమలా హారిస్ కు నిరాశ ఎదురైంది. దీంతో అమెరికా

చరిత్రలో ఒకసారి అధ్యక్షుడిగా పనిచేసి, కొంత విరామం తర్వాత మళ్ళీ అధ్యక్షుడైన గ్రోవర్ క్లీవ్ లెండ్ తర్వాత రెండో వ్యక్తిగా ట్రంప్ నిలిచారు. గ్రోవర్ 1884, 1892 ఎన్నికల్లో అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందారు. ట్రంప్ 2016లో తొలిసారి అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. పలు కీలక అంశాలు ట్రంప్ విజయానికి దోహదపడ్డాయి. అమెరికా ఆర్థిక వ్యవస్థ, అక్రమ వలసలు వంటి పలు అంశాల్లో ట్రంప్ వైపు ఓటర్లను ఆకర్షించినట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాదు ఈసారి ట్రంప్ వంతు యువ ఓటర్ల ఛార్జీగా మద్దతు

ఇచ్చినట్లు సమాచారం. అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ఆ దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ ప్రధాన సమస్యగా ఉంది. చాలామంది అమెరికన్లు ఆర్థిక ధరలతో సతమతమయ్యారు. నాలుగింట ఒకవంతు అమెరికన్లు మాత్రమే దేశ ప్రస్తుత పరిస్థితులతో సంతృప్తిగా ఉన్నారు. మూడింట రెండొంతుల మంది ఆర్థిక రంగంపై పెదవి విరిచినట్లు ఓ నివేదికలో తేలింది. ఆర్థిక వ్యవస్థ కొంత వ్యతిరేకత ఉంది. అధ్యక్షుడు ట్ ట్ బైడెన్ ఆమోదం రేటింగ్ జాతీయ స్థాయిలో

పడిపోయింది. 10 మంది ఓటర్లలో నలుగురు మాత్రమే ఆయన పనితీరును ఆమోదించారు. ఇది ట్రంప్ వంతు అనుకూలంగా మారింది. బలహీనంగా మారిన ఆర్థిక వ్యవస్థను ట్రంప్ గాడిన పెట్టగలరని చాలా మంది ఓటర్లు బలంగా నమ్మారు. ఎన్నికల ప్రచారంలోనూ అమెరికా ఆర్థిక వ్యవస్థలో సమస్యలను ప్రధానంగా ప్రస్తావించిన బైడెన్ ప్రభుత్వంపై ట్రంప్ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. నాలుగేళ్ల క్రితంతో పోలిస్తే ఇప్పుడు మీరు మెరుగ్గా ఉన్నారా అంటూ ఓటర్లను ట్రంప్



సూటిగా ప్రశ్నించారు. దిగుమతులపై సుంకాల అంశంలో ట్రంప్ వైపు ఓటర్లు మొగ్గు చూపారు. వలస విధానం విషయంలో ట్రంప్ వైపు సానుకూలత ఉంది. ఆయన వలస సమస్యలను సమర్థంగా పరిష్కరించగలరని మెజారిటీ ఓటర్లు బలంగా నమ్మారు.

మిగతా 2లో

కడప ఎస్పీ బదిలీ.. మరో సీఐ సస్పెండ్

వవన్, లోకేష్, అనితలపై వర్రా రవీంద్రారెడ్డి అసభ్యకర పోస్టులు

రవీంద్రారెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై ప్రభుత్వం అగ్రహం

పోవడంపై ప్రభుత్వం అగ్రహం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి కడప :- కడప ఎస్పీ హర్షవర్ధన్ రాజును ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. వైఎస్సార్ పీ నేత వర్రా రవీంద్రారెడ్డిపై చర్యలు తీసుకోకపోవడంపై ప్రభుత్వం అగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. అసభ్యకర పోస్టులపై ఫిర్యాదు చేసినా చర్యలు తీసుకోలేదని ప్రభుత్వం సీరియస్ అయింది. దీంతో కడప ఎస్పీని బదిలీ చేసింది. అదే విధంగా కడప జిల్లాలో మరో సీఐను సైతం సస్పెండ్ చేసింది. వైఎస్సార్ పీ నేత వర్రా రవీంద్రారెడ్డిని అరెస్ట్ చేయడంలో నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. చంద్రబాబు, వవన్, లోకేష్, అనితలపై వర్రా రవీంద్రారెడ్డి అసభ్యకర పోస్టులు పెట్టారు. అన్నమయ్య జిల్లా ఎస్పీ విద్యాసాగర్ కడప ఎస్పీగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు. హెడ్ క్వార్టర్స్ లో రిపోర్ట్ చేయాలని హర్షవర్ధన్ రాజుకు ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.



చంద్రబాబు చేసే పాపానికి పదింతల శిక్ష లోకేష్ అనుభవిస్తారు : విజయసాయి రెడ్డి

విజయనగరం స్థానిక సంస్థల ఎమ్మెల్సీ వైసీపీ అభ్యర్థిగా శంబంగి

డ్రాన్ పాలసీకి కేబినెట్ ఆమోదం

రూ.1000 కోట్ల పెట్టుబడులు, రూ.3 వేల కోట్ల రాబడే లక్ష్యం



చంద్రబాబు 5 నెలలకే చుక్కలు చూపిస్తున్నారు : షర్మిల



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి :- విద్యుత్ చార్జీల సర్దుబాటును వ్యతిరేకిస్తూ విజయవాడ ధర్మాచార్యలో పీసీసీ చీఫ్ షర్మిల ఆందోళనకు దిగారు. కరెంటు బిల్లు-జేబుకు చిల్ల, వైసీపీ పాపం-కూటమి శాపం అంటూ నినాదాలు చేశారు. విద్యుత్ చార్జీల సర్దుబాటుపై కూటమి ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని వారంతాడిమాండ్ చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 5 నెలలకే చంద్రబాబు ప్రజలకు చుక్కలు చూపిస్తున్నారని వైఎస్ షర్మిల ధ్వజమెత్తారు.

ఇది ప్రజలకు షాక్ కదా? వాళ్లం పాపం చేశారు? మీకు ఓట్లు వేయడమే వారికి శాపమా? అని ఆమె ప్రశ్నించారు.

మిగతా 2లో

అమిత్ షాతో పవన్ కల్యాణ్ సమావేశం

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ ఢిల్లీలో సమావేశం అయ్యారు. కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పాడక తొలిసారి అమిత్ షాను పవన్ కలిశారు. సహకారశాఖ నుంచి నిధుల కేటాయింపుపై చర్చించినట్లు సమాచారం. అదే విధంగా రాష్ట్రానికి నిధుల కేటాయింపుపై చర్చ జరిగినట్లు తెలుస్తోంది.



సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన కేబినెట్ సమావేశం మీడియాకు వివరాలు తెలిపిన మంత్రి పార్థసారథి వరల్డ్ డ్రాన్ డెవలప్ మెంట్ గా ఫవీ... డ్రాన్ హబ్ గా ఓర్వకల్లు రూ.3 వేల కోట్ల రాబడే లక్ష్యంగా చర్యలు

అతి మంచితనం చేతకానితనం కాకూడదు పోలీస్ వ్యవస్థను నెల రోజులలో గాడిన పెడ్తాం: చంద్రబాబు

ల్యాండ్ గ్రాబింగ్, ప్రాహిబిషన్ బిల్లులకు కేబినెట్ ఆమోదం

-విశాఖురం అభివృద్ధి మండలి ఏర్పాటు.. -సీఆర్ డివీ పరిధి పెంపు.. -వంచాయతీ రాజ్ బిల్లుల బకాయిలు చెల్లింపు.. -జ్యూడిషియల్ ఆఫీసర్ల వయో పరిమితి పెంపు -కేబినెట్ ఆమోద ముద్ర

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి :- పంచాయతీ రాజ్, గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖలో కొనసాగు తున్న పూర్తి అయిన పనులకు సంబంధించి 2014-15 నుంచి 2018-19 సంవత్సరాలకు బిల్లులు చెల్లింపులకు ఎపీ కేబినెట్ లో ఆమోదముద్ర వేసింది. ఎపీ లాండ్ గ్రాబింగ్ ప్రాబిషన్ ముసాయిదా బిల్ 2024 ను ఎపీ లాండ్ గ్రాబింగ్ ఆక్ట్ 1982 స్థానంలో తీసుకురావడానికి మంత్రిమండలి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ముఖ్య

మంత్రి చంద్రబాబు అధ్యక్షతన సచివాలయంలో నేడు జరిగిన మంత్రి మండలి సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ముఖ్యంగా 10 అంశాలపై చర్చించారు. ఎపీ పబ్లిక్ ఎంప్లాయిమెంట్ ఆక్ట్ 1984 ను సవరణ చేసి రిటైర్మెంట్ వయసును జ్యూడిషియల్ ఆఫీసర్లకు 60 నుండి 61 కి మార్పు చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇది 1.11.24 నుంచి అమలులోకి రానుంది.

మిగతా 2లో

అగ్ని బాధితునికి చేయూత - రైస్, నగదు అందజేసిన నవాబ్ జానీ

ప్రజా భూమి కోటనందూరు

కోటనందూరు మండలం తిమ్మరాజుపేట గ్రామంలో గ్యాస్ సిలెండర్ పేలి సంచ విచ్చిన అగ్ని ప్రమాదంలో తాటాకు ఇళ్లు ఆహారం అంది. కాపాడని అప్పపూజలు అనే బాధిత కుటుంబం కట్టు బట్టలే రోడ్డున పడింది. ప్రజా భూమి కోటనందూరు మండలం తిమ్మరాజుపేట గ్రామంలో గ్యాస్ సిలెండర్ పేలి సంచ విచ్చిన అగ్ని ప్రమాదంలో తాటాకు ఇళ్లు ఆహారం అంది. కాపాడని అప్పపూజలు అనే బాధిత కుటుంబం కట్టు బట్టలే రోడ్డున పడింది. ప్రజా భూమి కోటనందూరు మండలం తిమ్మరాజుపేట గ్రామంలో గ్యాస్ సిలెండర్ పేలి సంచ విచ్చిన అగ్ని ప్రమాదంలో తాటాకు ఇళ్లు ఆహారం అంది. కాపాడని అప్పపూజలు అనే బాధిత కుటుంబం కట్టు బట్టలే రోడ్డున పడింది.

ఘనంగా ముగిసిన భాష్యం ప్రీమియర్ లీగ్ క్రికెట్ మ్యాచ్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి పిఠాపురం

కాకినాడ జిల్లా పిఠాపురం పట్టణంలో గత రెండు రోజులుగా పిఠాపురం భాష్యం పాఠశాల ఆధ్వర్యంలో ఆర్ఆర్ బి హెచ్ ఆర్ క్రీడా ప్రాంగణం వేదికగా జరుగుతున్న భాష్యం ప్రీమియర్ లీగ్ క్రీకెట్ మ్యాచ్ ఘనంగా ముగిసింది. కాకినాడ మరియు అంజనేయ క్రీడా మండలం నుండి పది భాష్యం క్రీకెట్ లో పాల్గొన్న ఈ క్రీకెట్ మ్యాచ్లో సీనియర్స్ విభాగంలో కాకినాడ శశికాంత్ నగర్ బ్రాంచ్ ప్రథమ స్థానంలో నిలిచారు రామచంద్రపురం బ్రాంచ్ రన్నర్స్ గా నిలిచారు. జూనియర్స్ విభాగంలో జగ్గంపేట బ్రాంచ్ విన్సర్ గా తుని బ్రాంచ్ రన్నర్స్ గా నిలిచింది. ఈ సందర్భంగా భాష్యం జోనల్చైర్మన్ వి.గోవిందరాజు నుండి మాట్లాడుతూ ఈ విద్యా సంవత్సరం నుండి క్రీకెట్ ను కూడా భాష్యం క్రీడా విభాగంలో చేర్చమని ఇప్పుడు జోన్లో గెలుపొందిన డీం జనవరి మాసంలో గుంటూరు వేదికగా భాష్యం రాష్ట్రస్థాయి క్రీకెట్ పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు. గెలుపొందిన విద్యార్థులకు మెమెంటో అందజేసే పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ పోలవర్తి వేణు మాట్లాడుతూ క్రీకెట్ పోటీలకు నిర్వహించానని సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు మరియు మీడియా మిత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్స్ సత్యనారాయణ భాస్కర్ శ్రీనివాస గుప్తా, దివ్యకర్, సూర్యారావు, అనురాధ పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సకీలేశ్వర ఆలయం పునః నిర్మాణం

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి పిఠాపురం

కాకినాడ జిల్లా పిఠాపురం పట్టణంలో పురాతనమైన విశిష్టమైన బ్రహ్మసూత్ర శివలింగం గల పశ్చిమాతక ఆలయం అయిన శ్రీ సకీలేశ్వర ఆలయం జీర్ణోదారణ పరిస్థితులలో ఉన్నందున ఆలయభక్తులు ఆలయం పునరుద్ధరణ చేయాలనే సంకల్పంతో పెద్దల సహకారంతో దేవాలయ నిర్మాణ నిధుల నిమిత్తం సమీకరించి ఆలయ భాగం కాలనాటి వేసి దేవాదాయ ధర్మాలయ శాఖ నుంచి 1 కోటి 10 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేయించడం జరిగింది. ఆలయ నిర్మాణ నిమిత్తం స్థపతి ప్లాన్లు తయారుచేయడం జరిగింది. మిగిలిన పనులు త్వరితగతిన జరిగేలా సహకారం అందించమని పిఠాపురం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జ్ మండ్రే శ్రీనివాస్ కొత్త నాగేశ్వరరావు, వేంకట్రాజు, రాజుకుమారులు, భక్తుల తరువున కల్పి విసంపదం జరిగింది అని తెలిపారు.

ఆంధ్రా శబరిమలై లో అయ్యప్ప స్వామికి అభిషేకాలు

ప్రజాభూమి శంఖవరం :

శంఖవరం మండలంలోని సిద్దివారిపాలెం గ్రామంలో గల ఆంధ్రాశబరిమలై లో అయ్యప్ప స్వామికి ప్రీతికరమైన బుధవారం కావడంతో ఆలయ చైర్మన్ కుసుమంచి శ్రీనివాసరావు గురుస్వామి అయ్యప్ప స్వామి మూలవిరాట్ కు అభిషేకాలు నిర్వహించి, ప్రత్యేక పూజలు జరిపారు. కార్తీక మాసం కావడంతో భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు. ఇక్కడ కి వచ్చిన భక్తులకు ఆలయ కమిటీ అన్న ప్రసాదాన్ని అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ చైర్మన్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపమని భక్తులు ఎవరు ఆకలితో ఉండకూడదని సమయాభావంతో పని లేకుండా వచ్చిన ప్రతిభక్తులకి అన్న ప్రసాదాన్ని అందించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంటుందని అన్నప్రసాదాన్ని అందించే వారికి అన్నపూర్ణాదేవి అనుగ్రహం ఉంటుందని అన్నారు.

ఎమ్మెల్సీ ఓటర్ల నమోదు వేగవంతం! వెలుగుబంటి శ్రీనివాసుని పరామర్శించిన డాక్టర్ చప్పిడి

ప్రజాభూమి, రామచంద్రపురం.

ఎమ్మెల్సీ ఓటర్ల నమోదులో ఆఖరి రోజు కావడంతో నమోదు ప్రక్రియ వేగవంతం చెసి పూర్తిచేసారు. అసంతోషకాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం కరవ మండలం అరట్లకల్ల గ్రామంలో నాయకులు వెలుగుబంటి శ్రీనివాస్ ఆరోగ్య యోగక్షేమాల తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం రాష్ట్ర ఆరోగ్య విభాగ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ చప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్సీ ఓటు నమోదు సుమారు 15 రోజులు రోజులు పెంచడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. 2021 అక్టోబర్ ముందం దిగ్గీ చదివిన తమ ఓటును నమోదు చేసుకోవాలని డాక్టర్ చప్పిడి కోరారు. కోర్పల్లి, బావవరం, గోడ్డెటిపాలెం, అరట్లకల్ల కరవ, తదితర గ్రామాల్లో బుధవారం ఎమ్మెల్సీ ఓటు నమోదు ప్రక్రియ కొనసాగింది. కార్యక్రమంలో కరవ తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షులు దేవు వెంకటేశ్వరరావు (వెంకన్న) జనసేన నాయకులు సతీష్ ముఠాలారావు తెలుగుదేశం నాయకులు బెంజిమెన్ రాజు వెంకటలక్ష్మి, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పాద గేయ క్షేత్రంలో కుక్కుటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న ఆడ అభూల

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి పిఠాపురం

కాకినాడ జిల్లా పిఠాపురం పట్టణంలో శ్రీ ఉమా కుక్కుటేశ్వర రాజరాజేశ్వరి సమీప వారు పదో శతాబ్దంగా పిలువబడుతున్న పురోహితగా దేవి వారిలా దత్తాత్రేయ స్వామివారిని కార్తీక మాసం సందర్భంగా బుధవారం పిఠాపురంలో పాద గయక్షేత్రంలో ప్రత్యేకంగా మొదటి కాశీ గా పిలువబడుతున్న ఆ పరమేశ్వరుని దర్శించుకున్న ఆఫోరిపాతగయ క్షేత్రానికి ఈమధ్య తెలం గాణలో సోషల్ మీడియాలో హల్ చల్ చేసిన ఆ ఆఫోరి యూట్యూబ్లో వైరల్ గా మారిన ఆడ ఆఫోరి బుధవారం శ్రీ ఉమా కుక్కుటేశ్వర స్వామి దర్శనానికి వచ్చి దర్శించుకుని వెళ్లడం జరిగింది. ఈ ఆ గోరి బాగా పాపాల అవదంతో ఆమె చుట్టూ జనాలు చేరి సెల్ఫీలు ఫోటోలు తీసుకున్నారు.

బక్కరాజ్యసమితి సమావేశంలో పాల్గొన్న కాకినాడ ఎంపీ తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి కాకినాడ

అమెరికా లో న్యూయార్క్ నందు జరుగుతున్న 79వ బక్కరాజ్య సమితి సమావేశాల్లో కాకినాడ ఎంపీ తంగెళ్ల ఉదయ్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. బక్కరాజ్యసమితి సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు వివిధ దేశాలకు చెందిన యువ ఎంపీలను సమితి ప్రతినిధులు ఆహ్వానిస్తారు. ఇందులో భాగంగా ఈ ఏడాది జరగనున్న 79వ సమావేశాలకు భారతదేశం నుండి 9 మంది ఎంపీలను ఆహ్వానించగా, అందులో కాకినాడ ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కు అవకాశం దక్కింది, అలాగే బక్కరాజ్య సమితి సమావేశాల్లో పాల్గొనేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ నుండి ఎంపీలైన మొట్టమొదటి ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కావడం గమనార్హం. గడిచిన ఎన్నికల్లో కాకినాడ నుండి భారీ మెజారిటీతో ఎన్నికైన ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ దక్షిణ భారతదేశం నుండి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న ఎంపీలలో ఓపిన్ పరుస్తున్నారు. ప్రతిష్టాత్మక బక్కరాజ్యసమితి సమావేశాల్లో పాల్గొనే అవకాశం దక్కించుకున్న ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ ను మాట్లాడుతూ సమావేశాల్లో పాల్గొనే అవకాశం దక్కించుకున్న ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కు ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అలాగే రాజకీయంగా అన్ని విధాల ప్రోత్సహించి ప్రజలకు సేవ చేసే అవకాశాన్ని కల్పించిన జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు ఈ సందర్భంగా ఎంపీ ఉదయ్ శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

వివిధ రెవిన్యూ అంశాలపై ప్రగతి కనబరిచేందుకు అధికారులు తగు చర్యలు చేపట్టాలి

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి కాకినాడ

నిర్దేశించిన లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా వివిధ రెవిన్యూ అంశాలపై ప్రగతి కనబరిచేందుకు అధికారులు తగు చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్.. జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ మీనా, కాకినాడ కమిషనర్ భావన ఇతర అధికారులతో కలిసి, రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు, అన్ని మండలాల తహశీల్దార్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఓటీఆర్ఎస్ అర్బిల పరిష్కారానికి తీసుకున్న చర్యలు, నగర పనం, పుణ్య నాదీకలు దంపింగ్ యార్డ్స్, జాతీయ రహదారులకు అవసరమైన భూసేకరణ పనులు, ఉపాధ్యాయ, పట్ట భద్రులు ఎమ్మెల్సీ, సాగు నీటి సంఘాల ఎన్నికలకు సంబంధించి ఓటర్ల నమోదు, ఎన్నికల ప్రక్రియ వంటి అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్.. క్షేత్రస్థాయి అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ షణ్ముఖ్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో త్వరలో జరగనున్న సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలు, ఉపాధ్యాయ, పట్టభద్రుల శాసన మండలి ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్తతో వ్యవహరించాలన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఓటర్ల నమోదు, జాబితా రూపకల్పన, పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు, ఎన్నికల కోడ్ అమలు వంటి అంశాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ప్రతి సోపానం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా ఫిర్యాదుల పరిష్కార వేదిక (పీఓఆర్ఎస్) కార్యక్రమంలో భూసేకరణ పనులకు సంబంధించి నిర్దేశించిన లక్ష్యానికి అనుగుణంగా పనులలో వురోగతి కనబరచాలని జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులను ఆదేశించారు. దీనివల్ల కానుకగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు అందించిన దీపం-2 పథకం అర్హతలపై లబ్ధిదారుల విస్తృత అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ తెలిపారు. సమావేశంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి జె.బెంకటరావు, కాకినాడ, పెద్దపురం ఆర్డీవోలు ఎస్.మల్లిబాబు, కె.త్రేమణి, ఎన్ఎస్వీల పీడీ బెనర్జీ, ఏపీబిసీ జెడ్ఎం ఏ.రమణారెడ్డి, రోడ్ల భవనాలు, ఇరిగేషన్ శాఖల ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, అన్ని మండలాల తహశీల్దార్ల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలంతా క్షేమంగా ఉండాలన్నదే ఏలేశ్వరం మండల ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ లక్ష్యం

మండల ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షుడు ఆనంద్ పాల్ రెడ్డి

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి ఏలేశ్వరం

దేశంలో ప్రజలంతా క్షేమంగా ఉండాలని కోరుకుంటూ ప్రభువైన ఏనుక్రీస్తు స్పృహనంతో ఏలేశ్వరం మండల ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ లో ఉన్న ఫాదర్స్ అంతా ప్రార్థన చేస్తూ ఉండేందుకే లక్ష్యంగా ఈ ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ యూనియన్ ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఏలేశ్వరం ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ నూతన అధ్యక్షులు ఆనంద్ పాల్ రెడ్డి బుధవారం వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా గౌరవ అధ్యక్షులు విల్సన్ బాబు మాట్లాడుతూ మండలంలోని ఫాస్టర్ ఐక్యమతంగా ఉంటూ దేశంలోనే ప్రజల సంక్షేమం కోరుకుంటూ దేవుని సన్నిధిలో ప్రార్థిస్తున్నామన్నారు. అంతేకాక దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న ఫాస్టర్ సంక్షేమం కోసం మండలంలోని ఫాస్టర్ క్రమాభివృద్ధి కోసం తామంతా ముందుంటామని తెలిపారు. గతంలో ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ అధ్యక్షులుగా పనిచేసిన ఎన్ ఎలిజా మాట్లాడుతూ క్రైస్తవలందరూ ఐక్యంగా జీవించాలని వారి క్రేమాభివృద్ధి కోసం తామంతా దేవుని యందు ప్రార్థనతో గడుపుతామన్నారు. నూతన ఉపాధ్యక్షులు పాల్ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా నిజమైన దేవుని తెలుసుకొని ఆయన మార్గంలో నడవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యదర్శి ఎన్ ప్రభుదాస్ జాయింట్ సెక్రెటరీ ఎం ప్రసాద్ మాస్టర్ బ్రెజర్ వి కామ్యూల్ జాయింట్ సెక్రెటరీ నెల్సన్ సునీత పాల్ జి రాజు పి రమేష్ లు మాట్లాడుతూ క్రైస్తవ జీవితం ఎంతో శ్రేష్టమైనదని ప్రభువు నందు నిలకడగా ఉండే వారికి పరలోకంలో దేవుని దగ్గర స్థానం పొందుతారు అన్నారు. ప్రతి ఆత్మ రక్షించేందుకు ఏలేశ్వరం మండల ఫాస్టర్ ఫెలోషిప్ ఫాస్టర్స్ అంతా ఐక్యమతంగా దేశ ప్రజల కోసం రాష్ట్ర ప్రజల కోసం జిల్లా ప్రజల కోసం మండల ప్రజల కోసం గ్రామాలలో ఉన్న ప్రజల కోసం ప్రతినిత్యం ప్రభు సన్నిధిలో ప్రార్థనలు చేస్తూ వారి క్రేమాభివృద్ధి కొరకు కృషి చేస్తామని ఇదే తమ ఫెలోషిప్ యొక్క ముఖ్య లక్ష్యం అని వారి పేర్కొన్నారు. క్రైస్తవత్వం ఒక మతం కాదని నిజ దేవుడైన యెహోవా మార్గమని వారు ఈ సందర్భంగా వెల్లడించారు.

ముదునూరిని కలిసిన ప్రతిపాడు మండల పలువురు ఎంపీటీసీలు

మురళీ కృష్ణం రాజుని సన్మానించిన వైస్సార్లవీ శ్రేణులు

ప్రజా భూమి ప్రతిపాడు

ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ వైస్సార్లవీ నాయకులు ముదునూరి మురళీకృష్ణం రాజుని ప్రతిపాడు మండలం ధర్మవరం గ్రామంలో చిన శంకర్లపూడి సర్పంచ్ విభూరి రామారావు, ఎంపీటీసీ పిల్ల చిన్నా, చిన్న ఏలూరు ఎంపీటీసీ దాడిశెట్టి చక్రవర్తి, డి రాయవరం ఎంపీటీసీ తలవర్తి రామన్న దొర ధర్మవరం ఎంపీటీసీ నానిపల్లి చందీ ఆధ్వర్యంలో పలువురు వైస్సార్లవీ నాయకులు, కార్యకర్తలు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా మురళీ కృష్ణం రాజుని వైస్సార్లవీ శ్రేణులు శాలవా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్సార్లవీ నాయకులతో ప్రతిపాడు నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలోపేతంపై ముదునూరి చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వల బాబు, మరియూ మాజీ ఎంపీటీసీలు, వార్డీ సభ్యులు, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆంధ్రా భద్రాద్రి ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళాలు ఇచ్చిన వారిని సన్మానించిన కమిటీ సభ్యులు

ప్రజా భూమి ప్రతిపాడు

కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాడు జాతీయ రహదారిని ఆనుకుని నరేంద్ర గిరి కొండపై నూతనంగా నిర్మితమవుతున్న ఆంధ్రా భద్రాద్రి నూతన ఆలయ నిర్మాణానికి ప్రతిపాడు గ్రామానికి చెందిన చెలంకూరి రాజబాబు దంపతులు ఆధ్వర్యంలో వారి బంధువులు కీర్తి శేఖరులు నల్ల వెంకట రత్నం భార్య నల్లం సామిత్రి, వారి కుమారులు ఉదయ భాస్కర్, చంద్రశేఖర్, వీర వెంకట సత్యనారాయణలు కలిసి లక్ష రూపాయల నగదును విరాళంగా ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులకి అందచేశారు. అలాగే ప్రతిపాడు గ్రామానికి చెందిన ప్రముఖ పైనాన్స్ వ్యాపారి యాళ్ళ గంగబాబు దంపతులు ప్రధాన ఆలయంలో లక్ష కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చాట్ల పుష్పారెడ్డి, రెడ్డం రాజు, పత్రి రమణ, గోగుల దేవి విగ్రహ నిర్మాణం నిమిత్తం ఒక లక్ష యాభై వేల రూపాయలు విరాళంగా వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్తగా నీరుకొండ సత్యనారాయణని నియమించిన ఏపీసీసీ అధ్యక్షురాలు వైయస్ పద్మిల

ప్రజా భూమి ప్రతినిధి ఏలేశ్వరం

కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాడు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్తగా నియమించినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు వైయస్ పద్మిల రెడ్డికి మాజీ కేంద్ర మంత్రి మల్లపూడి మంగపతి వర్ధం రాజు కి, నీరుకొండ సత్యనారాయణ ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. దీంతోపాటు సహకరించిన మల్లపూడి రాంబాబు, మాదపల్లి సత్యానందరావులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనపై నమ్మకం ఉంచి పార్టీ ఇచ్చిన బాధ్యతలను శక్తివంతం లేకుండా కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గ పార్టీ క్యాడర్ తో కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి తగు ప్రణాళికలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.

సరస్వతి మాత విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసిన పూర్వపు విద్యార్థులు ప్రజాభూమి ఫులివెందుల భాస్

పులివెందుల మండలంలోని నల్లపురెడ్డి పల్లెలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల 1984 - 85 సంవత్సరం 10వ తరగతి పూర్తి చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు పాఠశాల ప్రాంగణంలో సరస్వతి మాత విగ్రహాన్ని బుధవారం ప్రతిష్ఠించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కమలాక్షయ్య శర్మ మాట్లాడుతూ పూర్వపు విద్యార్థులు సరస్వతి మాత విగ్రహంతో పాటు, విగ్రహానికి రక్షణగా ఏర్పాటు చేయబోయే గ్రాన్ట్ తో కలిపి సుమారు 60 వేల రూపాయలు ఖర్చు చేశారన్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థుల దాతృత్వాన్ని ఆయన ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి రామకృష్ణయ్య, వెంపలాకు రవీంద్రుడు, భాస్కర్ రెడ్డి రామ మల్లేశ్వర్ రెడ్డి, అంబకపల్లె బాలుడు, శ్రీనివాసరెడ్డి, కుక్కాయప్ప, రామోహన్ రెడ్డి, రమాకాంత్ రెడ్డి, రామిరెడ్డి, పద్మిని, రాజేశ్వరి, సావిత్రి, అంకలయ్య రమణ, పాఠశాల బోధన, బోధనకేర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

తల్లం తిరుపాలశెట్టి మరణించినా నేత్రదానంతో ఆయన చూపు సజీవం

పులివెందుల పట్టణం బాకరాపురం లోని తల్లం తిరుపాల శెట్టి (70 సంవత్సరాలు) మరణించడంతో ఆయన భార్య భ్రమరాంబ, కుమారుడు పవన్ కుమార్, కోడలు లక్ష్మీ ప్రసన్న లు నేత్ర దానానికి అంగీకరిస్తూ జిల్లా అంధత్వ నివారణ సంస్థ, స్నేహిత అమృత హస్తం సేవాసమితి నేత్ర సేకరణ కేంద్రం అధ్యక్షులు రాజు కి సమాచారం ఇవ్వడంతో టెక్నిషియన్ హరీష్ తో కలిసి మృతుని ఇంటికి వెళ్లి పార్శివ దేహం నుండి కార్నియా లను సేకరించి హైదరాబాద్ లోని డాక్టర్ అగర్వాల్ నేత్రనిధి కి పంపినట్లు రాజు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మనిషి మరణానంతరం మట్టి లో కలిసి పోయే నేత్రాలు మట్టి పాలు కాకుండా కాపాడుకుని అంధత్వం తో బాధ పడుతున్న అంధులకు దానం చేసి అంధుల జీవితాలలో వెలుగులు నింపాలని బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరికి ఉందని, కావున మనిషి మరణించిన తరువాత నేత్రదానం చేయదలచిన వారు 9966509364 లేదా 7093204537 లకు సమాచారం ఇచ్చి నేత్రాలు దానం చేసి మరణం తరువాత కూడా జీవించేలా, అంధులకు ఈ ప్రపంచాన్ని చూపించే ఈ బృహత్కార్యం దేవుడు మనిషి జన్మ కు ఇచ్చిన గొప్ప అవకాశం గా భావించి ప్రతి ఒక్క కుటుంబం అందరహిత సమాజం నిర్మాణం లో భాగస్వాములు కావాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నేత్రదానం చేసిన కుటుంబ సభ్యులకు బాంబోజి మహేష్, బంధువులు, సన్నిహితులు, సేవాసమితి బృందం కృతజ్ఞత అభినందనలు తెలిపారు.

శిల్పారామం, ఉలిమెల్ల లేక్ సందర్శించిన నూతన సీఈఓ స్వామి నాయుడు

పులివెందుల శిల్పారామం, ఉలిమెల్ల లేక్ ని మంగళ వారం సాయంత్రం రాష్ట్ర శిల్పారామం నూతన సీఈఓ వి. స్వామి నాయుడు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పులివెందుల శిల్పారామం కార్యాలయంలో ఏడే సుధాకర్, కార్యాలయ సిబ్బంది, ఫీల్డ్ సిబ్బందితో పలు అంశాలపై మాట్లాడారు. శిల్పారామం, ఉలిమెల్ల లేక్ అభివృద్ధికి అవసరమైన స అనుమతుల కోసం వెంటింటి నివేదిక ఇవ్వాలని తెలిపారు. బోటింగ్ పాండ్ లో బోటు షికారు చేసే వారు తప్పక లైఫ్ జాకెట్లు ధరించేలా చూడాలన్నారు. శిల్పారామం, ఉలిమెల్ల లేక్ లో పరిశుభ్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని ఆయన సూచించారు. రాష్ట్రంలో అన్ని శిల్పారామంలో కూడా ఇవే నిబంధనలు పరిపాచి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శిల్పారామం ఏడే సుధాకర్, ఏఈ వెంకట సుబ్బయ్య, ఫీల్డ్ సూపర్వైజర్లు ఇస్మాయిల్, సుబ్బా రావు, వరప్రసాద్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సరఫరాలలో అంతరాయం

నేడు పులివెందుల పట్టణంలోని కొన్ని ప్రాంతాలలో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని విద్యుత్ జేఈ రమేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణంలోని అపొలిటెలియం పాఠశాల సమీపంలో నూతన విద్యుత్ లైన్ ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా పట్టణంలోని ఉలిమెల్లలోడ్లు, అపొలిటెలియం, రంగయిత్రీ నగర్ కాలనీ, అన్న క్యాంపస్ వద్ద నుండి ఆర్టిసి బస్టాండ్ వరకు, ఉల్లి మెల్ల లేక్ శిల్పారామం, టిడిసి కళ్యాణమండపం బ్యాక్ సైడ్ , తదితర ఏరియాలో గురువారం ఉదయం 9 గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం కలుగుతుందని కాపున వినియోగదారులు సహకరించాలని జేఈ రమేష్ కోరారు.

ముగిసిన ఆహార కల్పిత సర్టిఫికేట్ కోర్సు

పులివెందుల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల పులివెందులలోని కెమిస్ట్రీ, ఫిజిక్స్ డిపార్ట్మెంట్స్ అధ్యక్షులతో కల్పిత ఆహారంపై నిర్వహించిన సర్టిఫికేట్ కోర్సు బుధవారంతో ముగిసింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆహార కల్పిత నిరోధక చట్టాల గురించి ఎ. విశ్వనాథరెడ్డి విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. రఘు రామి రెడ్డి, నాగార్జున ఫిల్మలెజర్స్, కడప వారు పాల్గొని మిల్లెట్స్ ప్రయోగశాలను, కల్పిత ఆహారంలో ఎలా జరుగుతున్నది, కల్పిత లేని ఆరోగ్యాన్నిచ్చే ఆహారాన్ని ఎలా తీసుకోవాలి అని వివరించారు. కల్పిత ఆహారం తీసుకోవడం వలన అనేక అనారోగ్యాలతో పాటు దీర్ఘకాలిక ఆరోగ్య సమస్యలు ఏర్పడే ప్రమాదం ఉందని, జంక్ ఫుడ్ మంచిది కాదని తెలియజేశారు. ఆహారాన్ని సమితి మింగాలని, నీటిని నెమ్మది గా తాగాలని, సూర్యోదయంలో వాకింగ్ చేయడం వల్ల డి విటమిన్ సమృద్ధిగా లభిస్తుందని, వ్యాధి నిరోధకశక్తి పెరుగుతుందని వివరించారు. అనంత రం సర్టిఫికేట్ కోర్స్ చేసిన విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్స్ ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ బి. శ్రీనివాసులు, కోర్స్ కో ఆర్డినేటర్స్ ఎల్. సుధీర్, డా. సి. బాలనారాయణ, డాక్టర్ .యం. శ్రీనిధి ఇతర అధ్యాపక బృందం పాల్గొన్నారు.



రైల్వే కోడూర్ అంగన్వాడీలపై పాత అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలి

- సిఐటియూ డిమాండ్!

పులివెందుల ప్రజా భూమి ఒంటిమిట్ట: అన్నయ్య జిల్లా రైల్వే కోడూరులో డిసెంబర్ 14 2023 సంవత్సరంలో అంగన్వాడీలు తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని ధర్మాలు చేస్తే, పంచాయతీ సెక్రెటరీ ఫిర్యాదు మేరకు, కోడూరు పోలీస్ స్టేషన్లో, 11 నెలల తర్వాత, 41 నోటీసు ఇవ్వడం దుర్భాగ్యమని, ఇది చాలా అన్యాయం అని, సిఐటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు సిహెచ్ చంద్రశేఖర్, మండల కార్యదర్శి, పి. జాన్ ప్రసాద్, తీవ్రంగా ఖండించారు. బుధవారం, కోడూరు సిఐటియూ ఆఫీసులో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ, ఆరోజు ధర్మాలు నిర్వహించింది, ఎవరికి అటంకం లేకుండా, ఐసిడిఎన్ ఆఫీసు వద్ద, ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ వద్ద మాత్రమే, కానీ పంచాయతీ సెక్రెటరీ అతని ఎవరో తెలియదు, సంబంధం లేనది, ఆరోజుకి సచివాలయం కార్యాలయం ప్రారంభోత్సవం కాలేదు, గత ప్రభుత్వంలో, వైసిపి నాయకులు,



పోలీసుల పైన ఒత్తిడి తెచ్చి, అక్రమ కేసులు, అంగన్వాడీ నాయకులు పైన పెట్టించడం చాలా దుర్భాగ్యం అన్నారు. 353, 341, 506, 34, సెక్షన్లో సెక్రెటరీ విధులకు అటంకం కలిగించారని, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్, సిఐటియూ అనుబంధం, కోడూరు ప్రాజెక్టు, అధ్యక్షురాలు, రమాదేవి, ప్రధాన కార్యదర్శి, జిల్లా అధ్యక్షురాలు, ఆయన, శ్రీలక్ష్మి, పర్సెన్ల ప్రెసిడెంట్, రాధా

కుమారి, కోశాధికారి, జి పద్మ, పైన తప్పుడు ఫిర్యాదులతో అక్రమ కేసులు పెట్టారని, దాన్ని ఇప్పుడు, నోటీసులు ఇవ్వడం ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. పోలీసులు 41 నోటీస్ ఇచ్చే వరకు, అసలు కేసులు ఉన్నాయని విషయం ఇంతవరకు ఎవరికీ తెలియదు అన్నారు. కమిషనర్, అక్రమ కేసులు ఎత్తివేస్తామని చెప్పినా అమలు చేయలేదన్నారు. గత ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ ఉద్యమాన్ని అనచాలని ప్రయత్నం చేసిఫలమైందన్నారు. దానికి మూల్యం చెల్లించుకుందన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వ ఏర్పడడానికి, అంగన్వాడీలు ప్రధాన భూమిక పోషించారన్నారు. అటువంటి వారి పైన, గత ప్రభుత్వంలో పెట్టిన కేసులు, ఇప్పుడు ఓపెన్ చేయడం ఏమిటి అని ప్రశ్నించారు. ఇటువంటి విధానం పైన, పోలీసుల పైన విశ్వాసం కోల్పోతారని, చెప్పారు. తక్షణం అక్రమ కేసులు ఎత్తివేయాలని, డిమాండ్ చేశారు. అక్రమ కేసుల ద్వారా ఉద్యమాలు ఆపలేరని హెచ్చరించారు.

రైతులకు అనునిత్యం పంట అధిక బిగుబడులపై సలహాలిస్తూ రైతు సేవకులుగా ఉండడమే వ్యవసాయ అధికారులు ధ్యేయం

- మండల వ్యవసాయ అధికారి మా రెడ్డి వెంకట కృష్ణారెడ్డి

పులివెందుల ముద్దనూరు రైతులకు అనునిత్యం పంట అధిక దిగుబడులపై సలహాలిస్తూ సేవకులుగా ఉండడమే వ్యవసాయ అధికారుల ధ్యేయం అని వ్యవసాయ అధికారి మా రెడ్డి వెంకటకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండల పరిధిలోని ఓబిలాపురం గ్రామంలో పంటలను పరిశీలించిన అనంతరం పొలం విలుస్తుంది కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ

రబీ సీజన్ లో పంటలు వేసిన ప్రతి ఒక్కరూ ఇన్సూరెన్స్ చేయించుకోవాలన్నారు. అలాగే సాగుచేసిన శనగ పంటను పరిశీలించి రైతులకు సూచనలు సలహాలు అందించినట్లు తెలిపారు. ముఖ్యంగా శనగ పంటలో ఎండు తెగులు, వేరు కుళ్లు తెగులు రాకుండా రైతులు జాగ్రత్త పడాలని తెలిపారు. అలాగే ఈ తెగులు రాకుండా ఉండాలంటే ట్రయికోడెర్మా విరిడి తో విత్తనశుద్ధి చేసుకుని ఉంటే మంచి ఫలితం ఉంటుంది అని తెలిపారు. అలాగే 100 కిలోల మాగిన పశువుల ఎరువు మరియు 10 కిలోల ట్రయికోడెర్మా విరిడి ని పొరలు పోరాలుగా వేసుకుని బెల్లం నీటి తో కలిపి ద్రావణం చల్లకుని తదుపరి గోనె సంచులు కప్పకుని రోజు ఉదయం సాయంత్రం రెండు పూటల నీరు చల్లకుని ఈ విధంగా ఒక వారం రోజుల పాటు చేస్తే బాగా (పంగన్) బాజు ఏర్పడి తదుపరి తయారు అయిన కల్చర్ ను నేరుగా పంటపొలము లో గాని మొక్కల మొదల దగ్గర గాని చల్లకుంటే మంచి ఫలితం ఉంటుంది అని తెలిపారు. ఎండు తెగులు మరియు వేరు కుళ్లు తెగులు రాకుండా నివారించవచ్చును అని రైతులకు సూచించారు. అనంతరం బిత్తాయి తోట ను పరిశీలించి సూక్ష్మ పోషకాలు గురించి రైతులకు వివరించారు. సూక్ష్మ పోషకాలు నివారణకు తగు జాగ్రత్తలు సలహాలు రైతులకు అందించినట్లు తెలిపారు. ప్రతి రైతు శనగ పంటలో బెల్లం దశకు రాకుండా నీటి తడులు అందిస్తే మంచి దిగుబడులు సాధించవచ్చును తెలిపారు. తదుపరి ప్రతి పంటలో కలుపు నివారణ గురించి రైతులతో చర్చించి తగు సలహాలు సూచనలు అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉద్యాన సహాయకురాలు యమ్. రాధ, గ్రామ నాయకులు గుత్తి ప్రేమ్ నాథ్ రెడ్డి, యమ్. రామ మోహన్ రెడ్డి, యమ్. రామస్వామిరెడ్డి, శివారెడ్డి, మరియు గ్రామ రైతులు గ్రామ సౌకర్ శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులు గెలుపొటములు సమానంగా తీసుకోవాలి - పులివెందుల ఆర్టివో భాను శ్రీ

పులివెందుల క్రీడాకారులు గెలుపొటములు సమానంగా తీసుకోవాలని పులివెందుల ఆర్టివో భాను శ్రీ అన్నారు. బుధవారం పట్టణంలోని డాక్టర్ వైఎస్సార్ క్రీడా ప్రాంగణంలో జిల్లాస్టూల్స్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ అధ్యక్షులతో అందరే 14 అందరే 17 అందరే 19 బాలుర విభాగంలో స్పోర్ట్స్ టెనిస్

పోటీలు ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా పులివెందుల ఆర్టివో భాను శ్రీ హాజరయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ క్రీడలలో గెలుపొటములు సమానమని అన్నింటినీ స్వీకరిస్తూ ముందుకు సాగడమే ముఖ్యమని అన్నారు. ప్రతి క్రీడాకారుడు తమకు ఉన్నటువంటి అవకాశాలను వినియోగించుకోవాలని తద్వారా పతాక స్థాయికి చేరుకోవాలని ఆమె కోరారు. ప్రతి క్రీడాకారుడు తమ జీవితంలో మంచి అదృశ్యమైన ఫలితాలను రాబట్టుకోవాల్సిన బాధ్యత మీపై ఉందని ఆమె క్రీడాకారులకు సూచించారు. అలాగే స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ కార్యదర్శి అరుణ కుమారి మాట్లాడుతూ తమ జిల్లాలో ఎంతో శ్రమకోర్చి ఎంతో కష్టపడి ఈ పోటీలను విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నామని క్రీడాకారులకు ఎక్కడ ఎలాంటి పొరపాట్లు లేకుండా చాలా జాగ్రత్త వహిస్తున్నామని అన్నారు. అలాగే అట్లర్స్ శ్రీ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ క్రీడా ఎంపికలు పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహిస్తున్నామని రాష్ట్ర జట్టు జాతీయస్థాయి పోటీల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించాలని ఆయన ఆశించారు. అలాగే ఈ పోటీలను నిర్వహిస్తున్న టోర్నమెంట్ అధ్యక్షులతో కార్యదర్శి ఎం ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రతి విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని అందరి సహాయ సహకారాలతో బాగా నిర్వహిస్తున్నామని ఎలాంటి లోటు లేకుండా మంచి సౌకర్యాలు కల్పిస్తున్నామని అన్నారు. అలాగే .వి కొండారెడ్డి మాట్లాడుతూ క్రీడాకారులకు ప్రభుత్వం అందిస్తున్నటువంటి మూడు పర్సెంట్ కోట గొప్ప విషయమని కొనియాడారు. టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు ఎం శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సహాయ సహకారాలు చాలా గొప్పగా ఉన్నాయని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో వ్యాయామ ఉపాధ్యాయ బృందం ఉపాధ్యాయులు అందరూ పాల్గొన్నారు. జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి పోటీలను ప్రారంభించారు విద్యార్థులు క్రీడా ప్రతిజ్ఞ ఘనంగా నిర్వహించారు.

బోగస్ సర్టిఫికేట్లతో ఉద్యోగం పొంది తప్పుదారి పట్టిస్తున్న అంకలయ్యపేట ప్రధానోపాధ్యాయులు చిట్టిబాబు పై చర్యలు తీసుకోవాలి

విద్యార్థి యువజన ప్రజా సంఘాలు డిమాండ్ ఎంతోబీ కార్యాలయం వద్ద నిరసన

పులివెందుల పట్టణంలోని అంకలయ్యపేట స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులుగా కొనసాగుతున్న మంజుల చిట్టిబాబు బీసీ పద్దెర కులానికి చెందిన వ్యక్తి అయితే ఎస్సీ ఎరుకల కింద రికార్డ్ తయారు చేసి ఎస్సీగా పొంది తప్పుడు దారిలో తప్పుడు చేయడం జరుగుతోంది. ఆయన పుట్టినప్పటి నుండి పెరిగిన ఊరితో కులాన్ని జిల్లా ఉన్నత అధికారులు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు కలెక్టర్ విచారణ చేసి అతను పొందిన ఉద్యోగాన్ని సర్టిఫై నుండి రిమావ్ చేయాలని మోసపూరితంగా తప్పుడు సర్టిఫికేట్లను సృష్టించుకుని అనేక మార్గాలలో హెచ్.ఎం హెచ్.ఎం పొందడం ఎస్సీ కులం కాకున్నా ఎస్సీ కులం అని చెప్పి ఉద్యోగం పొందడము ఎస్సీ కులాన్ని చూసా మోసం చేయడమే అని విద్యార్థి యువజన ప్రజా సంఘ రాష్ట్ర కన్వీనర్ కత్తి ఓబి లేసు, జిల్లా అధ్యక్షుడు గడ్డం సరసింపాలు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఒక కులంలో వుట్టి మరొక కులంలో దొంగ సర్టిఫికేట్లను సుపాదించుకొని ఉద్యోగం పొందిన చిట్టి బాబు పై విజిలెన్స్, ఏసీబీ అధికారులతో విచారణ చేయాలని అని ఆస్తులను జప్తు చేయాలని ఉద్యోగం ద్వారా ప్రతినెల పొందిన జీతాలను కూడా అతని ద్వారా వసూలు చేసి ప్రభుత్వ ఖజానాకు జమ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. విద్యాశాఖను



తప్పుదారి పట్టినందుకు ఆయన పైన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేసి అరెస్టు చేయాలని విద్యార్థి యువజన సంఘాలుగా మేము కొరతా ఉన్నాం అన్నారు. అలాగే ఈ విషయం పైన విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ బాబు కి పులివెందుల పట్టణంలోని పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే భూమిరెడ్డి రామగోపాల్ రెడ్డి ని కలిసి వివరిస్తామని వారు తెలిపారు. విద్యాశాఖ ప్రెసిడెంట్ నెల్లెటి కోణా శశిధర్ కు, డైరెక్టర్ కు, డైరెక్టర్ కు, విజయవాడలో ఫిర్యాదు చేస్తామని వారు అన్నారు. తక్షణమే ఇలాంటి బోగస్ ఉద్యోగులను గుర్తించి వారిని సర్టిఫై నుండి తప్పించి క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో, బెనర్జీ , విద్యార్థి సంఘ నాయకులు బయ్యన్న శిను, శేఖర్ ప్రజా నాయకులు చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు.

మటన్, చేపల స్టాల్స్ ఏర్పాటుకు బహిరంగ వేలం

పులివెందుల పట్టణంలోని పార్లమెంటు రోడ్డు లో నూతనంగా నిర్మించిన వైఎస్ఆర్ మీట్ మార్కెట్ లో మటన్, చేపల స్టాల్స్ ఏర్పాటు కొరకు బహిరంగ వేలం నిర్వహించబడుతుందని మున్సిపల్ కమిషనర్ రాముడు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గతంలో బహిరంగ వేలం నిర్వహించిన ప్రజల నుంచి ఎటువంటి నష్టం రాకపోవడంతో మరలా బహిరంగ వేలం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. మటన్, చేపల స్టాల్స్ ఏర్పాటు చేయడానికి 14వ తేదీ 10 గంటల లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. 14వ తేదీ 11 గంటలకు మున్సిపల్ కౌన్సిల్ హాల్ లో బహిరంగ వేలం నిర్వహించబడుతుందని ఆయన తెలిపారు. మరిన్ని వివరాలకు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ అధికారులు సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు. అలాగే పట్టణంలో ని వివిధ పాకింగ్ కాంప్లెక్స్ లలో భాటిగా ఉన్న షాపులకు బహిరంగ వేలము, షిల్డ్ టెండర్ నిర్వహిస్తున్నామని కాపున ఆసక్తి కలవారు 14వ తేదీ లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆయన తెలిపారు.

జిజిహెచ్ లో క్లిష్టతర ఎముకల చికిత్సలు విజయవంతం.

పులివెందుల ప్రతినెల కాకినాడ కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాన్య ఆసుపత్రిలో ఎముకల వైద్య విభాగంలో రెండు క్లిష్టతరమైన శస్త్రచికిత్సలు చేయటం జరిగింది. వివరాల్లోకి వెళ్తే గ్రెగోరియన్ గ్రామం, కాకినాడ మండలంకు చెందిన 42 సంవత్సరముల వయస్సు గల వాసంశెట్టి అప్పారావుకి 2 సంవత్సరముల క్రితం జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కుడికాలు తొడ ఎముక మోకాలు దగ్గర భాగంలో పూర్తిగా నుజ్జు అయినది. దానికి అప్పుడు శస్త్రచికిత్స చేరే చోట చేయించు కోవడం జరిగినది. అప్పుటి నుండి నడక విషయంలో ఇబ్బంది రీత్య కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాన్య ఆసుపత్రిలో ఎముకల విభాగాధిపతి డా.విరల్ ని కలవటం జరిగింది. దానికి విరల్ వెంటనే స్పందించి క్లిష్టతరమైన శస్త్ర చికిత్సను హైథ్రోస్కోపిక్ టెక్నిక్ ను దావణ్య- కుమారి జి.జి.హెచ్ సూపరింటెండెంట్ ప్రోత్సాహంతో విజయవంతంగా నిర్వహించారు. ఈ వైద్య బృందంలో డా. రాజు అయ్యంగార్, ప్రొఫెసర్ నిమ్మ ప్రొఫెసర్ సహకారంతో, ప్రొఫెసర్ హెచ్.ఓ.డి. డా. ఫిరల్, ప్రొఫెసర్ డా. పార్థసారథి, ప్రొఫెసర్ డా. జి. ఎన్. ముఖర్జీ, అనస్థీసియట్ ప్రొఫెసర్ హెచ్.ఓ.డి.డా., విష్ణువర్ధన్, ఆర్థోపెడిక్ అనిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డా. కేతన్ కుమార్, డా. రామ్ కిషోర్, డా. నవ్వు, డా. నిరూప మరియు సర్కింగ్ సిబ్బంది సహాయ సహకారాలు అందించారు. ఇదే తరహా శస్త్రచికిత్సను 24 గంటల అంతో పెడిక్ అవరేషన్ థియేటర్, ఇదే వైద్య బృందం మరొకరికి కూడా ఇదే రోజు సాయంత్రం విజయవంతంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ వైద్య బృందానికి జి.జి.హెచ్ సూపరింటెండెంట్ డా. లావణ్య కుమారి ప్రత్యేక అభినందనలను తెలిపారు.



